

消防栓冻裂,喷水近一小时

近日气温较低,专业人员建议给室外水管“穿棉衣”

本报聊城2月10日讯(记者 王瑞超) 10日,城区东昌路中通领秀城小区停车场入场口前一处消防栓冻裂,连续急促喷水近一小时,不少业主目击后直叹“浪费水啊!可惜”。物业关闭小区总水阀,更换新部件后,才恢复正常。

10日上午10点半,在中通领秀城小区停车场入口附近,一消防栓正急促喷水,连

续喷了近一小时,路面出现局部积水,现场不少业主停下车分析原因,直叹“浪费水啊!可惜”。

“看白白喷出这么多水,都浪费了,真可惜!”住14号楼的业主王先生指着消防栓说,我是看到家里停水,想下来问问物业什么原因,结果看到这个场面。“家里请的保洁员,正在打扫卫生,结果停水了,只能下来提水。”15号楼的李女

士说,她家保洁员拎着水桶下来提水,看到消防栓喷水可惜就在喷水处接水。

也有业主对此有怨言:“消防栓这种东西应该有备用,不能出了问题眼睁睁看着没办法。”

对此,该小区物业办公室工作人员回应:此次消防栓喷水是长时间四五分钟,消防栓喷水是天冷冻裂所致,关闭小区总水阀约一小时经

紧急抢修更换新部件后,11点多恢复正常。

据了解,消防栓由于管道壁较厚,一般不会出现冻裂的情况。如果室外温度持续较低,室外水管被冻裂的情况时有发生,对于如何防止室外供水管道冻裂,专业人员建议,可以考虑给这些管道“穿棉衣”,增加保温措施。可以用海棉、棉被、布料或干草等将管道包一下。

“两站”迎来返城务工流

本报聊城2月10日讯(记者 张召旭 通讯员 李秀云 吴萍 于丽玲 王玉美) 记者从聊城长途汽车总站和火车站了解到,探亲流、艺考流尚未完全散去,一大批返城务工的农民工又加入到了春运出行大军当中。

汽车总站工作人员介绍,从正月初六开始,车站迎来了较为集中的艺考考生客流,这些学生多去往济南、潍坊、曲阜等地,为了能使这些学生及时赶考,汽车总站适时增加了车辆。

9日上午,汽车总站候车厅内人流依然不减,不过相比之下艺考考生相对减少,但客流中又增加了许多民工流。车站工作人员介绍,按照往年惯例和人们“三六九往外走”的出行习惯,5日开始汽车总站返程客流明显增多,但受连续的降雪天气影响,出现了旅客滞留现象,最近几天民工流开始增多,很多务工人员开始返城务工。

记者从聊城火车站获悉,春运24天以来,聊城火车站累计售票12.3万张,较同期增长7%,累计发送旅客11.5万人,较同期增长26%。聊城火车站近期旅客以艺考考生和民工流为主。随着市民陆续出行,火车站发送旅客人数也逐渐回落,8日发送旅客7969人,预售9日车票5251张。

长假过后谨防节后综合征

本报聊城2月10日讯(记者 李璇) 春节长假过后,上班族又开始投入到紧张的工作中,你是否感觉身心萎靡,注意力难集中,或是头痛、胃口差,甚至失眠呢?据心理咨询专家介绍,这就是所谓的“节后综合征”,对此,上班族在作息时间和饮食方面,最好能主动做一些调整。

“每次长假过后,不少上班族都会遇到这样的困扰,出现头痛、失眠、精力不集中等现象,这就是所谓的“节后综合征”。”聊城市人民医院心理咨询门诊的医生介绍,从上班到放假再到上班,尤其是稍微长一点的假期,每阶段过渡都需要一定时间自我调整。年假后上班没几天就是元宵节,还没有一个规律的调整期,所以有些人会感到不适应。

该医生建议,首先要从心态上调整,把心“收回来”,保持乐观状态,更容易投入工作。同时,从生活规律和饮食上多注意,改变节假日晚睡晚起的作息,饮食上宜清淡忌油腻,暂时告别大鱼大肉,多喝白开水,多吃水果、蔬菜。最好还能参加一些如跑步、游泳、羽毛球等身体对抗不算太强的体育活动。



正在喷水的消防栓。 本报记者 王瑞超 摄

爆竹“跳起”炸伤男子左眼

春节期间20多人因燃放烟花爆竹受伤,半数儿童

本报聊城2月10日讯(记者 王尚磊 通讯员 刘璇) 燃放烟花爆竹总有人疏忽大意。记者从聊城市光明眼科医院获悉,春节以来,有20多名市民因燃放烟花爆竹受伤,其中一名男子被爆竹击中左眼造成失明。

记者了解到,聊城市光明眼科医院共收治了20多位因烟花爆竹导致眼外伤的患者。最严重的是一位40岁的男子,他在燃放烟花爆

竹时防护措施不恰当,离烟花爆竹太近,被跳起来的爆竹炸伤左眼,造成眼球破裂。大年三十晚上该男子虽然被及时送到医院,并立刻进行了手术,但因伤势较重,还是未能保住眼球。

聊城市光明眼科医院眼外伤专家赵长涛主任介绍,春节期间,被烟花爆竹炸伤的眼外伤患者中有一半以上是儿童。赵长涛提醒市民,元宵佳节即将到来,

在燃放烟花爆竹时一定要注意安全,家长尤其要看护好儿童。

“一旦发生眼外伤,不要麻痹大意或随意使用药物,应立即到专科医院就诊。人的本能会在烟花爆竹冲击眼睛时闭眼保护自身,如果仅是单纯颜面伤和眼睑皮肤伤,及时到正规医院进行清创、缝合;如果是眼球受伤,一定要到专科医院对症处理。”赵长涛介绍,眼

球结构复杂精细,患者一旦错过最佳的手术时间,则可能出现视力无法挽回、眼球萎缩等严重后遗症。

记者了解到,聊城市光明眼科医院每年春节都接诊到不同类别的烟花爆竹眼外伤患者数十例。医院实行24小时全天候眼外伤急门诊服务,春节期间,所有值班医生随叫随到,手机保持24小时畅通,应对眼部外伤急诊的医疗救治。

元宵节 百大三联将启动空调万人团购“惠”

彩电、冰箱、洗衣机、数码等家电产品降价助阵

为给聊城广大市民及亲朋好友们带来更大的实惠,百大三联家电城特于2月14日—17日(正月十五—十八)举办第三届“百乡千村”空调大型团购活动。本次活动,百大三联家电城积极向各大空调厂家总部申请资源政策,只为提前拉动空调市场,解决旺季到来时的销售、物流和安装压力,特推出本次万人团购大行动。

据百大三联家电城相关负责人介绍,本次万人团购活动参与活动品牌包括了海尔、美的、奥克斯、海信、TCL、科龙、格力七

大著名品牌,并且将推出多款特价机,其中不乏2014年的新品。像35变频空调最低只卖1999元,35变频空调最低只卖2599元,50变频空调只卖4699元。另外,彩电、冰箱、洗衣机等家电也不甘寂寞,纷纷踊跃出来助战,象32寸LED彩电仅售1299元,如果有提前认筹得券,最低卖价达到1199元,几乎和白捡的一样。160升名牌冰箱仅售1299元,低价达到了巅峰。台台都是工程价,现在购买更省钱,价保到五一!预存10元抵100元,购机更有精美礼品相送,套餐再送

礼。

值元宵佳节到来之际,百大三联家电城将以渠道优势结合高品质的产品,开启第三届百乡千村空调大型团购会活动的大幕。届时,空调将携同冰箱、洗衣机、电视进行联合让利促销,让消费者轻松享受一站式家电选购的便利。

百大三联家电城手机数码商场寒促节火热进行中,万款新品齐上阵,手机零元购,宽带免费装。累积送、抽大奖,惊喜不断,好礼不停,还望新老顾客抓住时机速来选购。

(陈福来)